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رهبر انقلاب در دیدار قشرهای مختلف بسیجی:

باید حکم اعدام نتانیاهو 
صادر شود

جهان 5

گمانه‌زنی‌ها همزمان با ورود فرانسه  به روند توافق، 
افزایش یافت؛  

ابهام در معادله بیروت-تل‌آویو 
در مذاکرات آتش‌بس
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 »مینو محرز« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به روند افزایشی 
این بیماری و HIV در کشور: 

با یک وضعیت نامشخص و بلبشو 
درخصوص HPV  مواجهیم

شهرنوشت 6

سیاست 2

نگاهی به تبدیل »لایحه به طرح«
 ساماندهی برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها در مجلس

حق اعتراض بدون لکنت 
تصویب می‌شود؟

»تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها، بدون 
حمل سلاح‏، به شرط آنکه مخل به مبانی اسلام 
نباشد آزاد است.«/ اصل ۲۷ قانون اساسی جمهوری 
اسلامی ایران. شاید کمتر فعال سیاسی و حزبی، 
فعال دانشجویی و یا حتی یک دنبال‌کننده ساده 
امور سیاسی در کشور را بتوان یافت که در عرصه 
سیاسی چند باری با این اصل قانون اساسی برخورد 
نداشته باشد یا از آن به عنوان سندی برای  اثبات 
حقانیت حق‌ اعتراض سود نبرده باشد. دانشجویان 
دهه 70 و 80 کشور که حتما بارها به این اصل قانون 
اساسی استناد کرده‌اند و حالا به نظر می‌رسد بالاخره 
با سال‌ها تاخیر کلیات طرحی در مجلس برای 
تصویب قرار است به صحن برود که احتمالا مکمل 
این اصل مهم قانون اساسی است. روز گذشته پس 
از مدت‌ها کشمکش، سخنگوی کمیسیون امور 
داخلی کشور و شورا‌ها در مجلس گفت: در نشست 
امروز این کمیسیون، کلیات طرح نحوه برگزاری 
تجمعات و راهپیمایی‌ها به تصویب رسید. ولی الله 
بیاتی در تشریح نشست کمیسیون امور داخلی 

کشور و شورا‌ها در مجلس شورای اسلامی گفت: 
»در نشست، مواد ارجاعی از صحن در خصوص طرح 
اصلاح قانون انتخابات شورا‌های اسلامی شهر و روستا 
و بحث مربوط به استیضاح شهردار و تعیین سرپرست 
بررسی و مقرر شد در کارگروه، بررسی بیشتری در 
این خصوص صورت گیرد.« او ادامه داد: »همچنین 
کلیات طرح نحوه برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها 
با توجه به اینکه این موضوع در مجلس یازدهم هم 
مطرح بود، بعد از اظهارنظر نمایندگان و نظرات 
مسئولان ذی‌ربط، به تصویب رسید و مقرر شد 
جزئیات این طرح در کارگروه مربوطه بیشتر بررسی 
شود.« اما این تنها اظهارنظر ماه‌های اخیر درباره 
طرح نحوه برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها نبود. در 
شهریور سال جاری نیز محمدصالح جوکار، رئیس 
کمیسیون شوراها و امور داخلی درباره پیگیری 
لایحه برگزاری تجمعات در مجلس دوازدهم گفته 
بود: »این لایحه در مجلس گذشته در دو نوبت باقی 
ماند و در این مجلس باید مجددا به کمیسیون بیاید و 

آن را بررسی کنیم و به صحن بفرستیم.« 

»بغزیان« در واکنش به اظهارات اخیر فرزین، سامانه‌های جایگزین سوئیفت را 
هزینه‌زا و ناکافی دانست

بجز در تابلوها، 
اثری از ریال دیجیتال دیده نمی‌شود

چرتکه 3

چند نکته از مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی 

پدیده‌ جدید در خوزستان 
آدرنالین 8
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بلومبرگ گزارش داد: 

جابه‌جایی روزانه یک میلیون بشکه 
نفت ایران به دور از  آمار رسمی! 

ظهره‌وند با تأکید بر تصویب قانون مناسب دوتابعیتی‌ها:  

کل کشور اسیر آقای ظریف است 
که آورده‌ای هم برای دولت ندارد 

سخنگوی دولت در نشست خبری:  

خودروی گشت ارشاد حضور 
فیزیکی دارد، اما کاری نمی‌کند 

پزشکیان: 

سران قوا مصمم به ایجاد بستری 
امن برای سرمایه‌گذاری هستند

کارگران ایرانی، سهم‌بری کمتری نسبت به همتایان خود 
در جهان دارند 

تاکید بر لزوم پرداخت حقوق 
حقیقی در نشست تخصصی مزد 

تناقض‌گویی و جنجال ادامه دارد؛ 

انصاری از تعلیق قانون 
»عفاف و حجاب« می‌گوید و 

آقاتهرانی از ابلاغ آن! 

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف بسیجی با اشاره به اینکه رژیم 
صهیونیستی با وجود استمرار جنایات جنگی در غزه و لبنان، پیروز میدان نخواهد شد، تأکید کردند: حکم 

بازداشت نتانیاهو کافی نیست و باید حکم اعدام او و این سران جنایتکار صادر شود.
به گزارش ایسنا، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز در دیدار هزاران نفر از قشرهای مختلف بسیجی، این پدیده 
بی‌نظیر را برخاسته از فرهنگ، هویت ملی و تاریخ ایران خواندند و با اشاره به ضرورت تقویت و کیفی‌سازی 

فعالیت‌های بسیج، گفتند: مکتب و تفکر و اندیشه بسیجی 
بر دو پایه »خداباوری« و »خودباوری« استوار است و این 
دو خصوصیت ممتاز، عامل غلبه قطعی بر سیاست‌ها و 

نقشه‌های استکبار جهانی خواهد بود.
 آیت‌الله خامنه‌ای همچنین فردای جبهه مقاومت را 
چندین برابر قوی‌تر و گسترده‌تر از امروز دانستند و با اشاره 
به اینکه رژیم صهیونیستی با وجود استمرار جنایات جنگی 
در غزه و لبنان، پیروز میدان نخواهد شد، تأکید کردند: حکم 
بازداشت نتانیاهو کافی نیست و باید حکم اعدام او و این سران 

جنایتکار صادر شود.
ایشان بسیج را ذاتاً یک شبکه‌سازی فرهنگی، اجتماعی 
و نظامی برشمردند و با اشاره به ماندگاری آن به علت اصالت 
و ریشه داشتن در هویت تاریخی و ایرانی، گفتند: امام حدود 

۳ هفته بعد از تسخیر لانه جاسوسی و چنگ و دندان نشان‌دادن آمریکا، با تشکیل بسیج در ۵ آذر ۱۳۵۸، 
آن تهدید بزرگ را به فرصتی بزرگ تبدیل کرد و این شجره طیبه را در زمین اجتماعی، فرهنگی و نظامی 

کشور نشاند.
رهبر انقلاب، بعُد نظامی را تنها یکی از ابعاد بسیج خواندند و افزودند: بسیج در درجه اول یک مکتب و 
اندیشه و تفکر است که با تکیه بر دو منطق و پایه اساسی یعنی »ایمان و خداباوری« و »اعتماد به‌نفس و 

خودباوری« به نقش‌آفرینی برجسته و ثمردهی در عرصه‌های مختلف پرداخته و خواهد پرداخت.
ایشان خصوصیات بسیج از جمله شهامت، ابتکار، سرعت عمل، دید وسیع، دشمن‌شناسی و حساسیت 
در مقابل تحرکات گوناگون را ناشی از دو پایه مستحکم آن دانستند و افزودند: معنا و نتیجه خداباوری، تسلیم 

در مقابل پروردگار و »توکل و تکیه و امید« به او و یقین به وعده‌های صادق الهی است.
 آیت‌الله خامنه‌ای، خداباوری در فرد بسیجی و سازمان بسیج را باعث ایمان به این حقیقت دانستند 
که همه اجزای بی‌نهایت عالم وجود، لشکر خداست و اگر بنده خدا باشیم این لشکر به صلاحدید پروردگار 
و براساس سنت‌های الهی به کمک ما می‌آیند؛ همچنانکه در دوره‌های مختلف و در عرصه‌های گوناگون 

شاهد آن بوده‌ایم.
رهبر انقلاب در تبیین آثار و نتایج خودباوری و اعتماد به‌نفس نیز به کشف توانایی‌ها وظرفیت‌های 
وجودی انسان مانند نظیر قدرت تصمیم‌گیری و اراده و عمل، قدرشناسی از این ظرفیت‌ها و بکارگیری آنها 

اشاره کردند و گفتند: کشف این توانایی‌ها و بکارگیری آنها، درست نقطه مقابل نقشه‌های استکبار است.
رهبر انقلاب انکار توانایی‌های ملت‌ها و تحقیر آنها را از سیاست‌های همیشگی سلطه‌گران برشمردند 
و افزودند: براساس آیات قرآن، فرعون، ملت خود را تحقیر و خفیف می‌کرد تا به اطاعت از او بپردازند. البته 

فرعون نجیب‌تر از سلاطین امروز آمریکا و اروپا بود؛ چرا که اینها ملت‌های دیگر را هم تحقیر می‌کنند تا 
منافع و منابع آنها را چپاول کنند.

ایشان عوامل داخلی استکبار را مکمل فشارهای بیرونی و روحی و روانی سلطه‌گران خواندند و افزودند: 
این عوامل همچنانکه در ماجرای ملی‌شدن صنعت نفت رخ داد، هم‌زبان با اربابان خود، تاریخ و هویت و 

توانایی ملت را انکار می‌کنند تا راه سلطه‌گران هموار شود.
 آیت‌الله خامنه‌ای بسیج را نقطه مقابل این تحقیر ملی خواندند و با اشاره به تحقیر ایران به خصوص در دوره 
قاجار و پهلوی افزودند: بعد از جنگ جهانی اول، هیأت اعزامی ایران را به کنفرانس پاریس حتی راه ندادند؛ 

البته انقلاب ورق را برگرداند و عزت ملی را احیا کرد.
ایشان تفکر بسیج را حصارشکن دانستند و گفتند: 
خودباوری ناشی از روحیه بسیجی، سلاح نرم‌افزاری بسیار 
خطرناک نظام سلطه را برای تحقیر، انفعال و ناامیدی ملت 
خنثی می‌کند و این روحیه و توانایی‌های ناشی از آن، بدون 
تردید در کشور و اعضای جبهه مقاومت بر همه سیاست‌های 

آمریکا و غرب و رژیم صهیونیستی غلبه خواهد کرد.
 آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به زمینه‌سازی امام بزرگوار 
برای ایجاد تفکر بسیج از سال ۱۳۴۱ و ایجاد خودباوری، 
خداباوری و امید به پیروزی در مردم، گفتند: پس از پیروزی 
انقلاب نیز امام از بسیج، سدّی در برابر ضربه‌های گوناگون 
ساخت و بسیج در همه میادین نظامی، اجتماعی، علمی، 
سازندگی، ایمن‌سازی کشور و صحنه‌های سیاسی و 

بین‌المللی نقش‌آفرینی کرد.
ایشان قدرت اجتماعی و علمی را باعث ایجاد قدرت سیاسی برای کشور خواندند و افزودند: اگر ملتی با 
اتحاد، عزم، ایستادگی و به میدان آوردن نیروهای فعال، توانایی‌های علمی و اجتماعی از خود بروز دهد، 

قدرت سیاسی نیز کسب می‌کند و می‌تواند در صحنه بین‌الملل هم حرف خود را محکم پیش ببرد.
رهبر انقلاب از خنثی‌سازی توطئه خباثت‌آلود آمریکا در اواخر دهه ۸۰ در قضیه تأمین اورانیوم ۲۰ 
به‌عنوان نمونه‌ای از نقش‌آفرینی روحیه بسیجی یاد و خاطرنشان کردند: در شرایطی که کشور برای تولید 
دارو به اورانیوم ۲۰درصد نیاز مبرم داشت، آمریکایی‌ها با وجود توافقی که برای فروش آن با وساطت دو 
رییس‌جمهور معروف آن روز دنیا انجام شده بود، در میانه مذاکرات شروع به حیله‌گری کردند اما دانشمندان 
بسیجی ما از جمله شهید شهریاری، اورانیوم ۲۰ درصد را در کمال ناباوری آمریکایی‌ها تولید کردند و آن 

توطئه که برای تسلیم ایران طرح‌ریزی شده بود، خنثی شد.
 آیت‌الله خامنه‌ای، بسیاری از افتخارآفرینی‌ها و بن‌بست شکنی‌های متکی به روحیه و فرهنگ بسیجی 
را خارج از سازمان بسیج دانستند و گفتند: حفظ این مکتب و فرهنگ بسیجی بسیار مهم است و بسیجیان 
در هر کاری که فعال هستند، باید این روحیه، آمادگی برای کار و حساسیت در برابر مسائل را حفظ کنند و 

از دست ندهند.
ایشان از جمله مشکلات جوانان کشورهای مختلف دنیا را احساس بیهودگی و ناتوانی در برابر موانع، 
بن‌بست‌های ذهنی و در نتیجه اقدام به خودکشی دانستند و گفتند: تفکر بسیجی با شناخت از خود و با اعتماد 
به توانایی‌هایش، بن‌بست شکن است و با اراده و همتی که دارد مرعوب های و هوی سلطه‌گران نمی‌شود 
و در مقابل جنجال‌های تبلیغاتی مستکبران همچون آمریکا و رژیم صهیونیستی درباره مسائل مختلف، 

لبخند تمسخر می‌زند.

رئیس‌جمهور با اشاره به عزم دولت برای ایجاد سهولت در سرمایه‌گذاری و 
امکان افزایش مشارکت‌پذیری مردم در طرح‌های توسعه‌ای گفت: ما در جلسه 
سران قوا نیز در خصوص عزم و اراده نظام برای ایجاد بستری امن، جهت انجام 
فعالیت‌های اقتصادی و از بین بردن موانع، گفتگو کرده‌ایم و مصمم به اجرا و 

انجام این کار هستیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز در دیدار اعضای »شورای 
هماهنگی تشکل‌های مهندسی، صنفی و حرفه‌ای کشور« ضمن استقبال از 
برگزاری اینگونه نشست‌ها و همچنین تاکید بر استمرار این روند به صورت منظم، 
اظهارکرد: از همکاری با همه کسانی که می‌توانند به دولت برای حل مشکلات 
مردم کمک کنند، استقبال خواهیم کرد، زیرا ما کاری جز پیگیری مشکلات 

مردم نداریم.
وی ضمن استماع گزارش اعضای 
این شورا در خصوص آخرین وضعیت 
پروژه‌های عمرانی و زیربنایی کشور، 
موانع و مشکلات پیش‌روی شرکت‌های 
مجری و همچنین راه‌کارهای پیشنهادی 
برای بهبود وضعیت و تسریع اجرای این 
پروژه‌ها، توجه به کار کارشناسی علمی 
و دقیق را محور عمل دولت چهاردهم 
در همه بخش‌ها به خصوص اجرای 
پروژه‌های زیربنایی و عمرانی دانست که 

قرار است با اجرای آنها ایران طبق سند چشم‌انداز در جایگاه اول منطقه قرار گیرد.
 پزشکیان با تاکید بر ضرورت استفاده بهینه از ظرفیت‌ها و منابع ارزشمند در 
کشور با نگاه به سند چشم‌انداز افزود: به عنوان یک شهروند ایرانی هرگز نمی‌توانم 
بپذیرم که مردم کشورم چشم به آن سوی مرزها داشته باشند و تصور کنند که 
کشورهای دیگر منطقه از ما پیشرفته‌تر هستند. ما در منابع و توان‌مندی‌های 

سرزمینی از بسیاری کشورهای دیگر بالاتر هستیم و 
باید اعتبار، جایگاه و هویت خود را در منطقه به لحاظ 

اقتصادی و تکنولوژی بازیابی کنیم.
رئیس جمهور با اشاره به مطرح شدن پروژه 
»انتقال پایتخت از تهران« و اصرار برخی برای 
ماندگاری در این شهر، گفت: در گزارش‌های شما 
دوستان موضوع آمایش سرزمینی برای ساخت 
شهرها و جاده‌ها مطرح شد، از نظر من توسعه تهران 
بدون اتکا به طرح‌های علمی و کارشناسی شده 

پیش رفته است.

وی با تاکید بر اینکه دولت مُصر بر انجام پروژه‌هایی همراه با توسعه پایدار و 
ماندگار است، تصریح کرد: دولت چهاردهم حتماً اصرار به انجام پروژه‌ها با تکیه بر 

مطالعات و برنامه‌های کارشناسی دارد.
 پزشکیان در پاسخ به گزارش اعضای جلسه درخصوص راهکارهای رفع موانع 
تولید، در راستای سهولت در سرمایه‌گذاری و امکان افزایش مشارکت‌پذیری 
مردم در طرح‌های توسعه‌ای، گفت: ما در جلسه سران قوا نیز همراه با آقای دکتر 
قالیباف و حجت‌الاسلام والمسلمین اژه‌ای در خصوص عزم و اراده نظام برای ایجاد 
بستری امن جهت انجام فعالیت‌های اقتصادی و از بین بردن موانع گفتگو کرده‌ایم 

و مصمم به اجرا و انجام این کار هستیم.
پزشکیان با بیان اینکه دولت در پی برقراری حق و عدالت در جامعه است، 
گفت: اکثر یارانه‌های توزیعی در کشور به دست کسانی می‌رسد که احتیاج 
چندانی به آن ندارند؛ ما باید در وهله اول با 
مردم در زمینه اصلاحات اقتصادی ضروری 
صحبت کنیم و در وهله بعد پیش و حین 
اجرای این طرح‌ها، تورهای حمایتی برای 

اقشار آسیب‌پذیر داشته باشیم.
رئیس‌جمهور با استقبال از پیشنهاد 
برگزاری جلسات فصلی با اعضای این شورا 
و سایر فعالین اقتصادی و تولیدی در کشور، 
اظهار کرد: همه باید دست به دست یکدیگر 
دهیم تا بتوانیم کشور را از مشکلاتی که در 
آن گرفتار شده خلاص کنیم و ایرانی برازنده ایرانیان بسازیم. من در دولت کاری 
جز پیگیری امور مردم ندارم، لذا همواره از دیدار و گفتگو با شما که برای اعتلای 
این سرزمین تلاش و مجاهدت می‌کنید، استقبال خواهم کرد. نه یک ساعت و 
یک جلسه، بلکه حاضرم چندین روز با یکدیگر صحبت کنیم تا در کنار هم بر 

مشکلات فائق بیائیم.

دولتدیدار
رهبر انقلاب در دیدار قشرهای مختلف بسیجی:

باید حکم اعدام نتانیاهو صادر شود
پزشکیان:

 سران قوا مصمم به ایجاد بستری امن برای سرمایه‌گذاری هستند

 انتصاب جنابعالی را به سمت سرپرست اداره کل مطبوعات و خبرگزاری های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
 را تبریک عرض نموده، از خداوند متعال موفقیت روز افزون شما را در نیل به اهداف مورد نظر آرزومندیم.

  جناب آقای هومن عظیمی 
سرپرست محترم اداره کل مطبوعات و خبرگزاری های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

روزنامه توسعه ایرانی

ک
تبری

 انتصاب جنابعالی را به سمت سرپرست اداره کل مطبوعات و خبرگزاری های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
 را تبریک عرض نموده، از خداوند متعال موفقیت روز افزون شما را در نیل به اهداف مورد نظر آرزومندیم.

  جناب آقای هومن عظیمی 
سرپرست محترم اداره کل مطبوعات و خبرگزاری های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

روزنامه توسعه ایرانی

ک
تبری

به گفته مدیر حمل و نقل عمومی شرکت 
عمران، آب و خدمات، طرح توسعه تاکسیرانی 
آغاز شده و طرح نوسازی نیز با دستور مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش از ماه آینده اجرایی 

می شود.
به گزارش ایلنا از روابط عمومی و امور بین 
الملل سازمان منطقه آزاد کیش، میثم سام بند، 
با بیان اینکه عدم ورود خودرو و فرسودگی زیاد 
ناوگان حمل و نقل عمومی، یکی از مشکلات 
چندساله اخیر جزیره کیش بوده و توسعه و 

نوسازی ناوگان حمل ونقل عمومی دو موضوع مهم برای این منطقه آزاد کشور است 
گفت: انجام هر دو بخش توسعه و نوسازی با دستور اکید محمد کبیری در دستور کار 

مدیریت حمل ونقل عمومی کیش است. مدیر 
حمل و نقل عمومی شرکت عمران، آب و خدمات 
کیش افزود: در حالیکه فرایندهای قانونی طرح 
نوسازی تاکسی ها و مینی بوس های ناوگان حمل 
و نقل عمومی کیش با رویکرد تسهیل شرایط برای 
فعالان این حوزه در حال انجام است طرح توسعه 
ناوگان حمل و نقل عمومی کیش نیز در دست 

اجرا است.
سام بند در خصوص طرح توسعه تشریح کرد: 
با توجه به مطالعات تاب آوری ترافیکی و گسترش 
جمعیتی در جزیره کیش و با انجام بررسی های لازم در خصوص عدم کاهش سرانه 
درآمدی فعالان حوزه حمل و نقل عمومی در پی افزایش تعداد تاکسی ها، ضرورت 

الحاق ۷۰ دستگاه تاکسی جدید در جزیره کیش نمایان شد که در راستای تحقق این 
موضوع تاکنون ۱۱ دستگاه خودرو برای ورود به ناوگان حمل و نقل عمومی کیش پلاک 

گذاری شده است و این روند تا تکمیل ۷۰ دستگاه ادامه دارد.
گفتنی است همزمان با طرح توسعه، فرآیندهای قانونی نوسازی ۴۰۰ دستگاه 
تاکسی و مینی بوس های ناوگان حمل و نقل عمومی کیش هم با تاکید مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش در حال انجام است و بزودی تاکسی ها و مینی بوس های 

جدید جایگزین خودروهای فرسوده حمل و نقل عمومی در جزیره کیش می‌شوند.

با تاکید کبیری؛

توسعه و نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی کیش کلید خورد

خبر ویژه


